

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 2**

Ref.: Anunt de publicitate online nr. ADV1414706 din 22.03.2024 – Achiziție de detergenți pentru mașina de spălat mopuri și lavete și sistem profesional pentru dozarea automata a detergenților

**Solicitare de clarificări:**

**1. Lot 1.1 –Detergent profesional pentru țesături, lichid**

Referitor la solicitarea din **caietul de sarcini** privind ambalarea la 5 l, vă precizăm că pentru eficientizarea logisticii produselor, și din experiența de peste 20 ani a personalului (...), detergenții și aditivii folosiți prin intermediul sistemelor de dozare automate, sunt ambalați la bidoane de 20 L.

Drept urmare, vă rugăm să acceptați și această ambalare.

**Răspuns:**

Se acceptă ca modalitatea de ambalare să fie și bidon de 20 litri.

**2. Lot 1.3 –Detergent profesional cu acțiune foarte activă**

Referitor la solicitarea din **caietul de sarcini** privind ambalarea la 1 l, vă precizăm că pentru eficientizarea logisticii produselor, și din experiența de peste 20 ani a personalului (...), detergenții și aditivii folosiți pentru spălarea pardoselilor sunt ambalați la bidoane de 5L.

Drept urmare, vă rugăm să acceptați și această ambalare.

**Răspuns:**

Produsul de la lotul nr. 1- poziția 3 trebuie să fie ambalat în recipient de 1 l. Necesitatea ambalării în recipient de 1l rezultă din modalitatea de administrare a detergentului, respectiv repartizarea lunară a cantității de 1 l pentru fiecare secție care are în gestiune și folosește mașină de spălat pardoseli. Pentru gestionarea și repartizarea produsului, ambalarea acestuia în recipiente de 5 l ar necesita transferul în 5 recipiente de câte un litru, ceea ce implică costuri în plus și manevre suplimentare de manipulare.

**3. Totodată, în vederea elaborării ofertei, vă rugăm să ne precizați cantitatea de mopuri și lavete care urmează a fi spălată în perioada procedurii de mai sus.**

**Răspuns:**

Cantitatea de mopuri și lavete care urmează a fi spălată este variabilă, aproximativ 240-280 mopuri pe zi și 200-300 lavete pe zi.

Întocmit,

Referent Birou infrastructură și cazarmare  
P.c.c.  
Cozma Florentina